



Завершено расследование уголовного дела по факту убийства жителя областного центра и кражи его имущества



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства 34-летнего жителя областного центра, а также кражи его имущества (ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 158 УК РФ).

По версии следствия, 5 августа 2017 году в квартиру дома на улице Куприянова города Саратова по месту проживания потерпевшего пришел его 37-летний приятель, с которым они вместе стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между мужчинами произошел конфликт из-за претензий последнего к хозяину жилища по поводу якобы хищения им телефона. В ходе ссоры гость нанес потерпевшему не менее одного удара ножом в шею. От полученного ранения последний скончался на месте, а злоумышленник, похитив телевизор стоимостью 3 000 рублей, с места происшествия скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На следующий день тело мужчины обнаружил его брат, о чем сообщил в правоохранительные органы, и в кратчайшие сроки 37-летний мужчина был задержан.

Стоит отметить, что похищенное имущество обвиняемый сдал в один из ломбардов города, откуда оно впоследствии изъято следователями.

В ходе следствия злоумышленник полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следственными органами собрана доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1170029>